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27 prosince, 2022

O projekt 15minutového města propagovaný WEF má
zájem také Praha

necenzurovanapravda.cz/2022/12/o-projekt-15minutoveho-mesta-propagovany-wef-ma-zajem-take-praha

Víte, co je to 15minutové město? Velmi poutavě Vám to vypoví na

svém videu Schwabovo WEF, které tento projekt propaguje. V

současné době jej berou za svůj města po celém světě, aktuálně

například Paříž, Milano nebo Praha.

Cílem takového města má být oficiálně – a jak jinak – boj proti CO2.

Samozřejmě, to bude v budoucnu záminka k jakémukoli kroku, který

bude kdekoli prováděn.

A co je vlastně 15minutové město? To znamená, že ke všemu, co

potřebujete, se dostanete do 15 minut, pěšky nebo na kole. Prakticky

v dané lokalitě nemáte důvod auto používat.
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Tato 15minutová města pak budou lépe uplatňovat klimatické

lockdowny ve stylu, jak jej nyní chystají testovat v Oxfordu. Zřejmě s

něčím podobným počítají i v Paříži nebo Praze.

Městský člověk tak bude uzavřen uvnitř dané zóny a pokud bude

vyhlášen nějaký klimatický „poplach,“ tak se jinam ani nedostane.

Vše si již globalisté natrénovali na covidových lockdownech.

V centrech měst budou mizet parkoviště, která budou nahrazována

hřišti a parky. To by mohlo pro někoho znít hezky, nicméně bude to

ve finále jediná zeleň, kterou bude mít možnost městský člověk

navštívit. Mimo danou zónu se v době klimatických lockdownů

jednoduše nedostane.

Na videu níže se můžete podívat ne to, jak 15minutové město

propaguje WEF. Ve videu můžete vidět Paříž, kde je již projekt

zahájen.:

Podél řeky Seiny se jednu neděli v měsíci koná neděle bez aut. Během

lockdownu bylo ve městě vybudováno 50 kilometrů cyklostezek.

Paříž není prvním městem, které se rozhodlo pro hyperlokální

model. Melbourne experimentuje s takzvanými „20minutovými

čtvrtěmi“. A podobné testy se provádějí také v Miláně. Koncept

vymyslel profesor Carlos Moreno.

A  Praha samozřejmě nemůže zůstat pozadu. Hřib již před časem

sdělil, že podobné záměry mají i pro lokality Pragovka, Bubny –

Zátory a Nákladové nádraží Žižkov.

Časem se má projekt 15minutových měst rozšířit na všechna větší

města, v našich podmínkách se to může  týkat všech krajských a

okresních měst.

A to je přesně to, co globalisté chtějí. Uzavření lidí v malých

oblastech. Lidí, kteří nebudou nikam cestovat a budou pracovat z

domova nebo v oné vymezené lokalitě.  Pokud si myslíte, že je to jen
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koncept a nikdo lidi v daných zónách nakonec omezovat nebude, tak

se probuďte, stane se to.

Je to jen začátek totální kontroly a začlenění lidí. Žádné

shromažďování, žádná svoboda pohybu, univerzální základní příjem,

systém sociálního kreditu. To bude pokračováním.

Mimochodem, jsme-li u toho, tak systém sociálního kreditu má být

jedno celé samostatné téma na srazu WEF v Davosu již za pár

týdnů…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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